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Formand Lone Byg, DTS’ Chefkreds 
+ bestyrelsen 
Ordstyrer Henrik Nielsen 

 

Referat fra generalforsamlingen den 20. marts 2015 
 
Afholdt på 
Hotel Kongebrogården 
Kongebrovej 63, 5500 Middelfart 
med start kl. 14:00 
 
 
Den konstituerede formand Lone Byg (LB) indledte mødet med at byde vel-
kommen til de fremmødte og til generalforsamlingens gæster. 
 
LB orienterede om, at DTS’ formand Jørn Rise desværre havde lagt sig syg, og 
at DTS’ næstformand Marianne Nielsen senere ville være til stede på generalfor-
samlingen. 
 
Så åbnede LB generalforsamlingen. Dagsorden kan ses her:(LINK) 
 
1: Valg af ordstyrer og mødesekretær m.fl 
 
LB indstillede, at Henrik Nielsen (HN) blev valgt til ordstyrer og Michael Chri-
stiansen til mødesekretær. Begge blev valgt. 
 
HN overtog herefter ledelsen af generalforsamlingen. Han konstaterede, at gene-
ralforsamlingen i overensstemmelse med vedtægternes § 4 var indvarslet, og 
derfor var lovlig og beslutningsdygtig, idet der i ”Dansk Told & Skat”, nr. 
1/2015, der udkom den 2. februar 2015, var en indkaldelse. 
 
I samme forbindelse nævnte HN reglerne i vedtægternes § 6, hvorefter general-
forsamlingens beslutninger træffes ved simpel stemmeflerhed undtagen ved de 
lovændringer, der kræver mindst 2/3 af de afgivne stemmer. 
 
Endeligt orienterede HN om, at man ville vælge stemmetællere, hvis det blev 
nødvendigt.  
 
 
 
 
 

Indsats 
Borgere 
 
Kratbjerg 236 
3480 Fredensborg 
 
Telefon 72 22 18 18 
www.skat.dk 
 
22. marts 2015 
 

http://www.dts.dk/Generalforsamling-2015.464.aspx
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2: Beretning 
 
Herefter aflagde LB mundtlig beretning, idet hun nævnte, at den skriftlige og 
mundtlige del i år var slået sammen i en beretning. Beretningen kan ses her: 
(LINK). 
 
I forbindelse med afslutningen af beretningen blev DTS’ afgående formand 
Hans-Jørgen Lindhardtsen kaldt op og under stor akklamation takket for sin store 
og professionelle indsats som formand. 
 
HN takkede for beretningen og gjorde de fremmødte opmærksom på, at næst-
formand Marianne Nielsens (MN) og DTS faglig sekretær Jan Nørners (JN) 
kommende indlæg ikke var en del af beretningen. Så anmodede HN generalfor-
samlingen om at aflevere sedler med navne og indlægsemne vedrørende beret-
ningen til ham 
 
Herefter blev generalforsamlingen suspenderet af HN en time.  
 
MN og JN fremkom med indlæg, der som nævnt ikke var en del af generalfor-
samlingen/beretningen, hvorfor der henvises til kommende artikler i ”Dansk 
Told & Skat”. 
 
Efter dette tidsrum blev generalforsamlingen genoptaget. HN oplyste, at der var 
modtaget 2 sedler og spurgte, om der var andre.  Han ville gerne vide, om der var 
bemærkninger til beretningen, eller om nogen ønskede ordet. 
 
Kaj Steen, Horsens, stillede i relation til MN’s indlæg spørgsmål til omfanget af 
arbejdet med en grunduddannelse i Skat, herunder i forhold til en volumen, til 
f.eks finansøkonomer mv 
 
HN gjorde opmærksom på, at der undtagelsesvis kunne kommenteres på MN`s 
indlæg og at hun undtagelsesvis ville få ordet. 
 
MN replicerede, at man i arbejdet havde set på alle kendte uddannelser og nævn-
te, at der frem mod 2020 skulle ansættes 2.000 nye medarbejdere i Skat; at 
Skat’s direktør Jesper Rønnow forestillede sig, at 10 % i en slags turnus skulle 
ud at prøve kræfter uden for Skat for derefter at vende tilbage; at FTF også inde 
over arbejde. 
 
HN benyttede herefter lejligheden til at takke MN og JN for deres indlæg og bad 
om, at yderligere indlæg blev adresseret til punkterne i beretningen. 
 
Peder Thomsen, Padborg, takkede for beretningen og bestyrelsen for dens arbej-
de og fandt lønforholdene i Skat dybt utilfredsstillende; at LR 37 nu var på plads, 
og hvad skete der så?; at der var penge til rådighed i puljer, der ikke havde været 
anvendt de sidste 3-4 år; at LR 36 nu bare kunne sidde og vente på et brev og en 
preformancesamtale.  
 

http://www.dts.dk/media/Chefkreds-beret2015.pdf
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Han nævnte, at der var sket reduktion i Skat i mange år, og at nye ledere næppe 
ville høre til DTS og spurgte derfor, om Chefkredsen måske skulle søge sig nye 
alliancepartnere.  
 
Endelig konstaterede han om kommende ledere i Skat, at der ville blive færre 
funktionsledere, og at de nuværende gør deres job godt, men at betingelserne 
virker afskrækkende for eventuelle nye ansøgere. 
 
Gitte Bennedsen, Højbjerg, fik ordet og sagde om arbejdet i Skat, at der var en 
forventning om, at man som chef skulle have ”lys i øjnene”, hvilket var svært for 
mange under de nuværende forhold og fandt, at funktionsledernes arbejdsvilkår 
bør drøftes. 
 
LB erklærede sig enig i de anførte betragtninger; at meget information blev givet 
som en kort orientering, og at der så efterfølgende ikke skete noget som ellers 
lovet. Hun bemærkede om LR 36, at grundlønnen kunne der ikke pilles ved, men 
at ikke-varige tillæg både kan fjernes og omfordeles. LB var heller ikke afvisen-
de over for tanken om at søge nye alliancepartnere. 
 
Det retoriske spørgsmål, om medlemmerne bliver for ”gamle i gårde”, blev også 
stillet af LB. Hun nævnte muligheden af at udsende et spørgeskema med 
spørgsmål om, hvad medlemmerne ønsker af Chefkredsen. LB fandt også, at 
vilkårene var blevet for hårde; medlemmerne er på ”24/7/365” og altid skulle 
levere svar omgående; at der var blevet en kultur, hvor overlap i kalenderen var 
”smart”. De vilkår og muligheden for at skabe ændringer i disse, skal italesættes 
på medlemsmøder mv. 
 
HN spurgte, om der var flere indlæg, hvilket ikke var tilfældet, og beretningen 
blev enstemmigt og med akklamation godkendt. 
 
3: Regnskab (kan ses her: LINK) 
 
Så overlod HN ordet til Ulla Dalsgaard, der herefter post for post gennemgik 
regnskabet for 2014. 
 
Regnskabet udviser et lille overskud på 512 kr. og en egenkapital på 590.045 kr. 
Budgettet for 2014 var vedtaget med et underskud på 52.400, men da der ikke 
havde været afholdt medlemsmøder, var en stor udgift ikke blevet afholdt. 
 
HN forespurgte, om der var bemærkninger til regnskabet. Det var der ikke, og 
regnskabet blev enstemmigt med akklamation godkendt. 
 
4: Forslag (forslag om vedtægtsændringer kan ses her: LINK)   
 
HN gav ordet til LB, der på bestyrelsens vegne motiverede forslagene til ved-
tægtsændringer med den begrundelse, at Chefkredsen var blevet mindre i med-
lemstal, og at der derfor ikke længere var nødvendig at vælge en næstformand 
direkte på generalforsamlingen; dette ville kunne ske via konstituering i bestyrel-
sen efterfølgende. 
 

http://www.dts.dk/media/Chefkreds-regnskab2014.pdf
http://www.dts.dk/media/Chefkredsen-vedt�gts�ndringer2015.pdf
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HN præciserede herefter ændringernes indhold og spurgte, om der var bemærk-
ninger til disse. Det var der ikke, og ændringerne blev enstemmigt og med ak-
klamation vedtaget.    
 
5: Budget (kan ses her: LINK) 
 
HN gav ordet til Ulla Dalsgaard, der fremlagde et budget for 2015 udvisende et 
underskud på 57.500 kr og et uændret kontingent. HN forespurgte, at der var 
bemærkninger eller spørgsmål til budgettet. Det var der ikke, og budgettet blev 
enstemmigt og med akklamation vedtaget. 
 
6: Valg af formand  
 
HN overlod ordet til Ulla Dalsgaard, der på bestyrelsens vegne indstillede LB til 
formandsposten. Ulla Dalsgaard fandt, at LB efter at være kastet ud i opgaven 
som konstitueret formand havde gjort det godt indtil nu. 
 
LB blev herefter enstemmigt og med akklamation valgt som Chefkredsens nye 
formand. 
 
 
7: Valg af næstformand 
 
HN lod som følge af de under punkt 4 vedtagne vedtægtsændringer, hvorefter 
næstformanden ikke længere vælges på generalforsamlingen, udgå af dagsorde-
nen. 
 
8: Valg af bestyrelsen og suppleanter  
 
HN præsenterede de opstillede kandidater: (Bestyrelsesmedlem + suppleant) 
 
Funktionsledere fra Kundeservice: 
Ulla Dalsgaard 
Dorrit Larsen 
 
Funktionsledere fra Indsats: 
Kai Jakobsen  
A.Steen Søndergaard 
 
Funktionsledere fra Inddrivelse: 
Bente Holst Hansen  
Eva Sørensen  
 
Øvrige medlemmer fra Kundeservice, Indsats og Inddrivelse: 
Frank Høj Jensen 
Karsten Hansen 
 
Øvrige områder: 
Bjarne H Madsen 
Ingen suppleant 

http://www.dts.dk/media/Chefkreds-budget2015.pdf
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HN stillede spørgsmålet, om der var andre kandidater end de nævnte.  Der var 
der ikke, og alle blev valgt enstemmigt og med akklamation. 
 
9: Valg af to revisorer og 1 suppleant 
 
HN fremlagde bestyrelsens indstilling af Hans C F Kær og Jens Lund Marxen 
som revisorer og Poul Tackmann som suppleant og forespurgte, om der var an-
dre kandidater. Der var der ikke, og de pågældende blev enstemmigt og med 
akklamation valgt. 
 
Afslutning 
 
Herefter erklærede HN generalforsamlingen for afsluttet. 
 
LB takkede forsamlingen for valget og rettede en tak til ordstyreren og mødese-
kretæren.  
 
Hun rettede en særlig tak til Knud-Erik Hansen, der efter en god indsats havde 
valgt at trække sig fra bestyrelsesarbejdet i Chefkredsen. 
 
Sluttelig takkede hun forsamlingen for et godt møde. 
 
 
Henrik Nielsen/ordstyrer  Michael Christiansen/mødesekretær 
 
 


